

悦享绿色,放飞梦想,齐鲁晚报泰安融媒小记者团在行动

彩绘风筝显身手 看谁画的最漂亮

本报泰安4月15日讯(记者 孙静波) 14日上午,共青团泰山区委、泰山区互联网信息管理中心、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合千鹤艺术学校举行“悦享绿色,放飞梦想”暨泰山区“文明上网风筝行”活动,齐鲁晚报泰安融媒小记者团、各中小学等近600名少年儿童,和家长一起手绘放飞风筝,收获满满。

14日上午,不少家庭早已来到宝泰隆景区广场集合,活动开始了,孩子们陆续在“文明上网墙”按下手印并签下名字。广场中央舞台上,千鹤艺术学校准备的《四德歌》、《我是中国娃》、《我有一个梦想》等精彩节目上演,互动环节也让现场孩子们兴奋不已。

活动中,工作人员为每个家庭准备了白色风筝和绘画工具,小记者们尽情发挥想象,一只只风筝瞬间变得缤纷多彩,不少家长也上手

帮助孩子,尽享亲子之乐。

手绘风筝完工啦,瞬间广场上飞舞起五彩斑斓的风筝,看着自己绘制的风筝飞上了天空,孩子们开心极了。“我在风筝上画了我们三口之家,刚才趁着风大,风筝飞的可高了,真有成就感。”活动结束后,不少家庭主动将现场垃圾、废物收拾干净,为创建全国文明城市助力添彩。

活动结束后,一位小记者的家长说,“这次活动不仅感受了亲子

之乐,而且我觉得每位家长都有义务引导和教育孩子文明上网,让每个孩子都在安全文明的网络环境里,学到最新的知识,这是很有意义的事情。”

在本次活动中,共青团泰山区委、泰山区互联网信息管理中心联合向全区中小學生、青少年朋友发出“文明上网,争做网络时代好少年、好网民”的倡议,始终坚持文明上网,绿色上网,打造“绿色网络空间”,弘扬青春正能量。



在“悦享绿色,放飞梦想”活动中,家长和孩子们一起手绘、放飞风筝,收获满满。